

市政协、市农业农村局调研队

# 对接企业需求 解决项目落地问题

运城晚报讯(记者 刘凯华)按照市委发挥市级领导服务企业的表率作用、实行市级领导包联重点企业的工作要求,5月9日,由市政协、市农业农村局组成的调研队,深入闻喜县和运城经济技术开发区,实地走访调研“一联五”包联企业和重点项目建设情况,了解项目规划建设、工程进展和企业生产经营过程中遇到的困难,指导帮助包联企业挖潜增效保增长,助推企业高质量发展。

调研队深入山西银光华盛镁业、山西晶尊水晶科技、山西瑞格金属新材料、闻喜精品钢产业园污水处理厂项目、运城姚暹渠综合治理工程等进行调研。每到一家企

业,调研队都与企业负责人进行深入交谈,了解疫情防控、生产经营、科技研发等情况。

受疫情影响,此次调研的几家企业均面临疫情带来的人手紧张、物流不畅、物料短缺等诸多问题,调研队就企业在生产经营中遇到的困难和问题,与企业一起寻求解决对策,鼓励企业进一步推进产品研发,克服疫情影响,在稳定原料供给、提高产品竞争力、提升营销能力上做文章,更好地创造企业效益。

另外,几家企业的在建项目也受疫情影响等因素影响,遇到了大宗原材料价格波动、高端适用人才短缺等方面的困难和问题。调研队要求主管单

位坚持以“防得住”确保“放得开”,最大限度减少疫情对项目建设的影

响,强化“店小二”精神,提供“保姆式”服务,主动对接企业需求,及时解决项目落地中的各种问题,确保抓一个成一个。调研队相关负责人表示,在下一步包联工作中,市政协、市农业农村局将继续坚持亲自到现场调度、协调,切实解决企业的实际困难和问题。同时,持续与各县(市、区)党委政府包联负责人加强联系,统筹推进各项帮扶措施落实;与项目牵头单位和各包联专班加强联系,形成包联工作的合力;与包联的各类市场主体加强联系,做到“随叫随到、服务周到”。

## 万荣县王显乡卫生院 守护幼儿健康



▲近日,万荣县医疗集团王显乡卫生院医护人员来到该乡青谷幼儿园,开展核酸采集工作。该卫生院多次对青谷幼儿园师生开展核酸检测工作,筑牢了校园防疫墙。

任红星 张建功

## 盐湖区新城社区

### 为下沉单位送锦旗

运城晚报讯(记者 赵茜)日前,盐湖区安邑街道新城社区分别为运城民航机场有限公司、运城市住房公积金管理中心送去锦旗,感谢他们在疫情防控工作中“真情服务、尽职尽责、携手战‘疫’、共克时艰”“下沉一线战疫情,尽职尽责显担当”。

据了解,接到下沉社区的任务后,两家单位抽调20余名下沉干部,在新城社区的9个小区疫情防控执勤点轮班值守。值守过程中,下沉干部秉承“优质服务”的宗旨,微笑先行,文明用语,耐心细致查验居民行程卡和场所码;讲解、宣传疫情防控最新政策规定。除了24小时严防死守,下沉干部每日必修课还有认真写好值守工作日志,包括进出扫码情况、外来登记情况、异常情况处理结果,并进行每日工作总结。在做好日常防疫工作的同时,下沉干部还积极配合社区对小区进行打扫、消杀,并主动帮助老年人拎重物、指导他们使用智能手机,受到大家的好评。不少居民夸赞他们的细致服务让疫情防控更有温度。

运城民航机场有限公司下沉干部张岳峰表示,在疫情防控常态化的当前,民航值守人员将继续严格落实防疫要求,规范防疫举措,精诚团结,强化担当,筑牢疫情防控屏障,为守护群众健康、安全贡献一份力量。

## 石化情系三农 助力乡村振兴

►5月10日,绛县古绛镇郝家窑村樱桃种植基地里,中石化员工化身带货主播,在易捷全国直播平台为绛县大樱桃销售摇旗助力。

当前正值绛县樱桃成熟上市的季节,经过一个多月的精心筹备,中国石化山西运城石油分公司携手乡村振兴帮扶点郝家窑村,将“关公故里 樱你而来”直播间开到樱桃园里。直播当天,观看人数达1万人次,线上销售100余单,成交2.3万元。

崔晓雪 摄



## 盐湖区红旗小学

### 开展“防疫”主题心理疏导

运城晚报讯(记者 冯杨婕)近日,盐湖区红旗小学开展了主题为“疫心防护 防疫而安”的心理疏导和减压活动,该校心理咨询教师严丽娟向有居家隔离经历的学生进行心理疏导。

严丽娟通过图片和提问启发学生思考:疫情期间如何应对自己的情绪?又从疫情期间学生可能出现的情绪、面对疫情如何接纳和调节情绪等方面展开心理健康教育。

严丽娟的课堂深深地吸引了孩子们。孩子们通过参与“快乐事情我来画”“蝴蝶放松拍”等活动,了解心理健康的重要性,还掌握了如何建立正确的心态观、如何调节心理状态等实用的心理学技巧。

## 感恩防疫人员的点滴暖心之举

市民陈希贤

□记者 景斌

5月9日一大早,夏雨淅沥。67岁的市民陈希贤在老伴的陪同下,冒雨来到晚报编辑部。“我想说说隔离期间的一些事,为防疫人员的耐心、用心、暖心点赞”。

### 隔离

4月24日,陈希贤老人因病到太原复查。次日坐火车回到运城后,虽然核酸检测、抗原检测结果都正常,但根据防疫规定,她需要隔离。

在隔离酒店,她见到了防疫人员邵鑫盛。本来就有病在身,加之心情不顺畅,陈希贤开始倒“苦水”。

面对老人的抱怨,邵鑫盛不急不躁、耐心倾听,并提供了力所能及的帮助——

“我们可以帮您熬药,也可以单独给您做饭。”“至于隔离费用,您也可以申请减免。”

“咱是一肚子火气,可人家却是个好脾气,就好像拳头打到了棉花上。”陈希贤说,“人家态度很好,尽量满足咱的要求,反而让咱都不好意思了。”

邵鑫盛的耐心感动了陈希贤老人。老人最终说服自己,安心隔离。

### 送药

隔离第二天,一个年轻的防疫人员在给老人送药时,直接将药放在了房间门槛处。这一举动,再次激起了陈希贤的不满。

老人质问送药者,“你们这工作太草率了,如果是自己的亲人,是不是也

这样。”“我那是治病的药,还能就放地上!”

在场的邵鑫盛赶快接过去,“他们还小,也辛苦,难免有做得不到位的地方,您消消气,担待些,回头我和娃们说说”。

又过了一天,陈希贤听见敲门声,出去看时,防疫人员把药挂在了门旁的挂钩处,打了招呼才走。

“非常感谢邵鑫盛及其他防疫人员的用心和付出,他们帮我冷藏保管煎好的中药,还不厌其烦地一次次取送。”后来,老人了解到坚守一线的防疫人员也不容易,有些人顾不上自己的家,“也能理解他们的难处。”

### 转码

按照原来的防疫规定,陈希贤原本

要隔离14天,但因为疫情形势变化,隔离期调整为7天。临近隔离结束,邵鑫盛提醒老人提前申请转码。

5月2日,本是老人回家的日子。前一天,她就在邵鑫盛的电话指导下提交了健康码转色申请。

可是,到了2日,老人的健康码还是红色,她就赶紧联系邵鑫盛。邵鑫盛再次和有关部门对接,很快给老人健康码变了色。

5月3日,陈希贤顺利回到了家。这么多天过去了,老人一直想着隔离期间的暖心事,牵挂着一众防疫人员。“我就想登报表扬一下他们,也希望他们照顾好自己。”她说,“有党和政府的正确领导,有这些防疫人员的尽职尽责,我们一定能打赢这场没有硝烟的战争。”

后来,记者联系上运城银龙水务有限公司工作人员邵鑫盛。

“这就是我们的工作,分内的事。”邵鑫盛说。